
Результаты анкетирования студентов  МКУ

«Удовлетворенность качеством организации учебного 

процесса в МКУ»

2024-2025 уч.год.



Согласно Плана работ по качеству образования на 20242025 учебный год, о проведении 

анонимного анкетирования студентов 1,2,3,4 курсов, а также мониторинга оценки 
удовлетворенности потребителей/стейкхолдеров качеством образовательных услуг было 

проведено анкетирование студентов МКУ.                                                       
Целевая аудитория: Студенты 1,2,3,4 курсов

Метод сбора информации:
- анкетирование (анкетный опрос) online;

Анкетирование включает в себя следующие этапы:
- планирование опроса участников;

- разработка анкет;
- опрос;

- обработка результатов;
- анализ результатов и рекомендации.

В ходе анкетирования было опрошено: студентов – 365 чел.;
Анкета для студентов включала 25 критериев оценки, оценка каждого критерия от 1 до 

10 в процентном соотношении выглядит следующим образом:
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Для ответа на вопрос необходимо выбрать один из вариантов ( 1-5) степень удовлетворённости качеством 

организации образовательного процесса в МКУ из расчёта, что 5 баллов соответствует абсолютной 

удовлетворенности по данному показателю, а 1 баллов – абсолютной неудовлетворенности.
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Оценки, данные респондентами, свидетельствуют о том, что в целом, студенты удовлетворены 

качеством получаемого образования в университете. Полученные результаты показывают о высокой 

удовлетворенности студентов состоянием материально-технической базой университета, применением в 

процессе обучения инновационных технологий и др.

Информация, полученная с помощью комментариев, оставленных студентами по желанию, 

показывает, также, об удовлетворенности уровнем проведения учебного процесса, радует множеством 

отзывов и предложений, что говорит о большой включенности студентов в учебный процесс и 

заинтересованности в дальнейшем совместном сотрудничестве в улучшении качества обучения.



Наряду с оценкой удовлетворенности образовательным процессом, студентами было   предложено: 

• Я бы хотела предложить внести изменения в расписание. Например, мы учимся с 8:30 до 16:10, но возможно было бы разумно убрать 

некоторые перемены и сделать так, чтобы пары заканчивались в 13:00. Это могло бы улучшить организацию учебного процесса.

• Жакшы

• Нормально

• Я бы хотела предложить внести изменения в расписание. Например, мы учимся с 8:30 до 16:10, но возможно было бы разумно убрать

некоторые перемены и сделать так, чтобы пары заканчивались в 13:00. Это могло бы улучшить организацию учебного процесса.

• Всё хорошо

• Все хорошо даже лучше чем я ожидал

• Нету мне все устраивает

• Много окошек, и каждый день по 5 пар это утомляет, можно сократить окошки и сделать хоть по 4 пары в день. Студенты не успевают 

делать домашки...

• No comments

• Рекомендаций нет, деятельность университета меня полностью устраивает

• Баары соонун

• Все нормально

• Все устраивает

• Всё норма

• Нечего мне сказать

• У нас в расписании очень много окошек. В столовой мест очень мало во время перемен мы не успеваем поесть из-за того что нам 

приходится ходить в магазины итд

• Все хорошо!



Наряду с оценкой удовлетворенности образовательным процессом, студентами было   предложено: 

• В основном все хорошо, нечего добавить

• Ничего

• Университету не хватает нормального зала. И футбольного поля, так как многие играют в футбол. Но я надеюсь, что в скором 

времени это все появится.

• думаю все в норме

• Все отлично

• Всё устраивает ,но нужно побольше развлекательных конкурсов и интересных мероприятий

• Уважения друг друга

• Самый лучший университет

• Спорт зал куруу

• Нет вешалки

• Организовывать культурные, спортивные и научные события, чтобы укреплять сообщество университета.

• намазкана жок болгону бир аз кыйынчылык туудуруп жатат. Калганы баардыгы жакшы👍🏻

• Спортко маани бериш керек. Волейбол футбол командалары ачылса

• Есть

• Нет рекомендаций

• коррупциясыз өз күчүбүз мн билим атабыз, ошол нерсеге шүгүр, удовлетворена

• Подстройте расписание под студентов

• Не менять учителей каждый модуль

• Жакшы эле


